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股票为什么会跳跃式上升！有时候为什么股票突然瞬间拉
升-股识吧

一、股票频繁跳空说明什么，跳上跳下的

股价受利多或利空影响后，出现较大幅度上下跳动的现象。
当股价受利多影响上涨时，交易所内当天的开盘价或最低价高于前一天收盘价两个
申报单位以上，称“跳空而上”。
当股价下跌时，当天的开盘价或最高价低于前一天收盘价在两个申报单位以上，称
“跳空而下”。
或在一天的交易中，上涨或下跌超过一个申报单位。
跳空通常在股价大变动的开始或结束前出现。
跳空在日语中叫“窗口”，英语是“gap”，又称为即价格跳空，是指汇率在快速
波动时产生的曲线的最低价与曲线的最高价之间有断层。
有人说“跳空”迟早会填补的，这并非是绝对的，需要从图形上区别对待：有的跳
空具有技术意义，有的则很一般，这要从跳空的部位、大小来判断市场趋势之强弱
和真假之突破。
在股票市场上，跳空指受强烈利多或利空消息刺激，股价开始大幅度跳动。
跳空通常在股价大变动的开始或结束前出现，向上跳空表明涨势强劲，向下跳空表
明跌势惊人。
跳空是明确趋势开始的重要标志，跳空缺口越大表明趋势越明朗。
跳空是判断趋势的有力依据。
(1)跳空的形态： (a)普通性跳空——对预测趋势无太大帮助，可以忽略它。
因它是在交易量极少的情况下或是在波幅窄时所产生的。
(b)突破性跳空——一般发生在交易量大时或重要价位被突破后或新的大波动之初
。
当汇率跳空口大并远离原价位时，则显示其真正的突破开始了，所以跳空口越大将
来的波动越激烈。
(c)持续性跳空——连续发生2次以上的反映市场以中等交易量在顺利的发展。
在上升(或下降)趋势中，这些跳空在今后市场的调整时将成为支持(抵抗)区。
因为此跳空群一般出现在整个趋势的中间，所以可利用沿着该涨(或跌)的方向在未
来上升(或下降)的幅度中将翻一番的规律来进行交易。
(d)消耗性跳空——也叫衰歇跳空，一般出现在趋势的尾声，是急速上升(或下降)的
回光返照，所以在随后的市场将出现转折。
该跳空往往是在(a)(b)跳空出现之后，并且当被填补之时，就是趋势将衰歇之日，
这时应积极采取措施避免损失。
(2)运用法则： (a)消耗性跳空和普通性跳空在短期内有可能被填补，而突破性跳空
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和持续性跳空就有可能不被填补，所以分析突破性和持续性跳空比较有意义。
(b)突破性跳空出现后会不会马上被填补可以从交易量的变化来判断：在突破性跳
空形成之前，如交易量大，但形成之后交易量反而减少时，快速填补该跳空的机会
只有一半；
在突破性跳空形成之后，如交易量大并且持续，则短期填补该跳空的可能性将会降
低。
(c)消耗性跳空的出现一般伴随着的是交易量最大(或是第二天出现)。
但当交易量减少时，则显示市场的交易(多投或空投)力量已充分的释放并且开始衰
歇，这时价格可能会朝相反的方向波动。
(d)在上升或下降的过程中，跳空出现的越多，越显示其趋势接近结尾，这时投资
者们应该谨慎交易。

二、总市值和流通市值为何忽上忽下?

这是 权重股 影响着整个股市，， 权重股集体发威 流通市值和总市值就会猛然上蹿
过一天，属于8的那些小盘股如果上升 但属于2的那些大盘股不动
流通市值和总市值就会到正常的K线上

三、有时候为什么股票突然瞬间拉升

突然拉升需要看成交量是否放大，如果放大则说明有大资金看好，缓慢下滑是一部
分散户看涨了卖掉一部分股票，这种情况发生在底部是上涨的征兆。
若出现在相对的高点，突然拉升成交量较小，则是主力最后的诱多出货，后期会下
跌。
1.无量拉升，说明庄家已经高度控盘，用较少的筹码就可以控制盘面，试盘的可能
性非常高，庄家可以借此看看抛盘的压力来进行后市的操作。
这种情况可以看高一线，不过一旦放量就要小心出货了。
2.发量大涨分两种情况，看日K线如果股价在底部，说明有资金流入，一般认为是
主力进场，不过之后股价往往还有反复，不宜追高可在盘中低点吸纳；
如果是高位放量要小心，常常是主力接新高或利好消息吸引散户进场以便自己拉高
出货。
3.放量滞涨和2有相似的地方，股价低位是好事，高位要小心。
低位是庄家的筹码仍然不够，要吸货但又不想因为买盘过旺引起股价上升，通常是
挂巨量卖单让散户恐慌跟风，然后再逐渐吸货的过程。
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高位放量滞涨非常危险。

四、为什么股票试盘后就上涨，有些试盘后就洗盘?

无量下跌简单说就是一支股票在下跌，但是成交量很小（一般换手率小于1%就称
无量）。
这是由于空方力量远大于多方力量造成的，许多卖盘无法成交。
主要表现为：第一，股价在前一波上涨过程中筹码始终处于集中状态，也就是说，
股价在拉升过程中没有实现拉高出货的目的，而在股价下跌时，因市场投资者的持
仓状态没有发生根本的改变，即使股价下跌，卖出的人也寥寥无几。
第二，股价的前一波涨幅不大，而且在股价回调整理后，致使原来的上涨趋势变得
模糊，此时股价下跌，市场的观望情绪就成了主导，而且因为获利盘和套牢盘均不
明显，投资者卖出意愿不强烈，而上涨趋势不明朗，买盘也不敢轻意介入，于是形
成了缩量下跌的格局。
股价涨幅相对有限，原来的持有者不愿意卖出，而走势太弱，其他的投资者又不愿
意买入，形成了无量下跌的走势。
无量上涨：也就是在股票上涨的时候，成交量很少。
由于利好消息或者其他，主动买入多，而主动卖出的较少，这时候主要有以下可能
：第一、如果价位偏低，说明空方惜售，主力筹码集中，未来空间很大。
第二、如果价位偏高，说明多方做多意愿不足，回调的情形发生的可能性很大，尤
其是在放量上涨之后再缩量上涨，说明行情可能反转向下，短线就可以出货，彻底
出局或者再过段时间抢进。
价格连续上涨时，成交量随之放大,则上升趋势不变。
成交量大幅增加，但价格并不持续上升，是反转征兆。
价格持续下跌时，成交量放大,下跌趋势不变。
成交量放大，而价格下跌趋缓，是反弹征兆。
参考无量下跌：http://baike.baidu.com/link?url=JCjHSzf4OJlPC8pasGNaWjXvLAeuLKc
F9ZdWIDqfqC6NuXOPendpGhbfsREkCnc0X4SKXMzDVDfkf00AYpB1gq

五、股票中的“托”和“多方炮”，“跳空”是怎么意思？

你所说的“托是指”托盘“吧，这是主力为了保持住现价而不至于股票下跌的一种
手段，和压盘相对。
“多方炮”是一种K线技术形态，走势上呈现两阳夹一阴的K线技术形态。
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通常认为出现这种形态，是多方占优势！
“跳空”是指股价受利空或者利多因素影响，出现大幅度跳跃式的现象。
也就是没有连续价格！ 注：在实践中，当多方炮形态出现后，股价未必一定上涨
，而接下来的走势十分关键，如果接下来股价出现跳空上行或继续放量上攻的情形
，表明多方炮的技术意义有效，这时称之为多方开炮，两阳夹一阴的K线组合亦称
“炮台”，表明后市股价将有上升空间。
如果接下来股价没有出现跳空向上涨升或继续放量上攻的情形（也就是说无法持续
向上攻击的势头），多方炮将变成哑炮，形成多头陷阱，股价将回落到原来的整理
区间继续盘整，甚至于出现向下破位的情形。
所以，并不是看见一个两阳夹一阴就认为它是多方炮，因为哑炮很多！
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